
علوم التسيير  قسم                                                         بسكرة خيضر محمد جامعة  
تسييرعلوم ال الثانية السنة                                    التسيير وعلوم والتجارية الاقتصادية العلوم كلية  

.1 الكلي الاقتصاد: مقياس                                                     9102/1010: الجامعية السنة  
  00 رقم التمارين ةلسلس

 التمرين الأول:
 مقارن  هاتيحلةل اتكةنزي ؟ ةكسضااة  اأساااة  اتيي اا  هاا هماهي الإ -1
 ؟ ةكسائدة على اتدخل اتيوازني حاب هكةف ةؤثر يغةر أاعار اتف -2
 " ؟سهةكأو "منحنى  LMماذا ةعهر منحى  على-3
 ؟  LMما هي اتعوامل اتيي يؤثر على انيقال منحنى  -5

 التمرين الثاني:
      MS= 800و MD=160-2500i+0.25Y    :ما معادلايه من اتشكلاقيصاد اوق اتنقد ةي هاةيراض 
 : المطلوب
 .1... وإذا كان معدل اتفائدة ه  ، ثم احاب قةميه تلدخل اتيوازني أواد  -1
 اواد مةل اتمنحنى اتذي يم اةااده ااهقا. -2
 مثل هةانا اتوضاع اتيوازني اتااهق -3

 التمرين الثالث:
 ، تةكن تدةنا اتنموذج اتياتي:

  
  ؟صةغ  اتدخل اتيوازني أواد -1

 ؟صةغ  اعر اتفائدة اتيوازني أواد -2

  ؟ LMمنحنى احاب مةل  -3

 موذج؟ما يأثةر زةادة الادخار ةي هذا اتن -4
 
 
 
 
 هاتيوةةق


